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Uthpudbyy £
Lunhwbinip v hhduwunpngby QEpdnly hwdwjuph Sunbijuq qyninh fudbine oph wyniupp,
blwpwapnyenit v hhduwunpngby Rbpdnty hwiwjuph Funbywq qyninh fudbjne opwigdp
Lwluwwnbuynd £
1. hhduwunpnghy Repdnly hwdwjuph Sunbyuwq gyninh fudbine gph wyniupp
Unpynipwlwuy N1 L=22,0d H=1.8d
<nnuwjht wtuwwmwuptbip
Phunnuh puwtnnd nbnwhntund dknpny dhtgl 504, pwpabiny w/d b wnbnwhnfubiiny dhtugl
2,0yd" 43" 22.5, Pnwwhnnh Yupnt sknpny (I Ywng), wbnwihnfunwd 200 gpniinhg
wnwdht Ynnwihgeny, ywhwywunwing' J3' 30.360,
Il yungh gpniunh dwynud skinpnd, Ynnwihgeny' 43" 52.580,
IV yupgh gpniunh dowynud dbinpnd, Ynnwihgeny' u3' 9.900,
Ywib |hgph thwlwuph hpwlwlwgnu, dnpny’ ¥3" 13.200,
Ubippwstipnh hpwlwuwgnid fubhg h=45ud, atinpny' U3' 16.940,
Lbippuwstipunh hpwlwlwgnud Ynwhéhg h=25ud, dtinpny' U3' 9.460,
Lbppuwabipinh ppuwlwiwgnud wjwghg h=25ud, dnpny’ 43" 9.460, Stindtdppwup otipinh
hpwlywuwgnu!' 42' 70.400,
Shdbunwywquiht hwppelgunn d=5ud gbpunh hpwlwlwgnud guugny d2 70.400
Snthwudwd hnnh gbpnh hpwlwtwgnw  h=30ud Ynnuwihgph Jowlywd gpniunubiphg d3
30.360
Ujuqh twhwwywnpwunwywl 2apnh hpwlwiwgnud h=10ud hwuwnniejwdp U3 1.540
Muwownwwuhs  2bpnh  hpwlwlwgnd  &dbinpny Jwnwd Ywd wbuunnghwlwt  wy
wpngbutbiph wpryniupnud unwgywd thwihniy gpniuntibiphg, npnug Juuthbubiph swihp <
2,504 d3 3.080
bunthgp dtinpny Ynnwihgph dpwlywd gpnitinhg, innthwunuwing u3 10.340
Lbpluwywgynn tuninh ubipduwguunud U2 122.1
hhdbwlut Shfutninghwlwt waluwwnwuptbip
wwhwbiglilin, DN219x6 Mnnujwink (St) . inulgynn funnnywlubiph dnuwnwdnwd, thnpdwpynuin i 6.0
bfubihulwt DN273x6 Mnnuwnk (St) k. tnwlgynn funnnjwlutiph dnuwnwdnwd, thnpéwpynwind d 6.0
wnwownnup Mnnujwnb funnndwlh  bpkgbipun Jninwtipynid d2 3.500

DN200-273 wnnuwwnb funnnyulubph unpdw| hwlwynnnghnt daynwwgnd U2 8.47
DN200 PN=1,0UMNw ubwwynp thwlwuh dntinwdnud  hwwn 1

DN250 PN=1,0UMNw ubwwynp thwlwuh dnunnwdnid  hwwn 1

DN200 PN=1,0UMw Mnnuwnb k| bnwlgynn Ygwonipplinh dnunwdnul hwwn 2.0
DN250 PN=1,0UMw Mnnuywwnb £ tnwlgynn Ygwonipeliph dnunwdnul hww 2.0
Ygwonippwht Syntu ubipnhp DN200, PN=1,6UMNw wbnunpnuny hwwn 1.0
Uguwnippwht Gyniu uipnhp DN250, PN=1,6UMw wbnunpnwiny hwwn 1.0
Ubnwnwlwl swnwywunwy Al wdpwuhg, wnbinwnpnt Uag 0.4

Ubinwnuwlwt guwug $3B-1 wipwhg, wnbnwnpnuny Uag 0.5

Mnnuwwnt uwynp dwubip, dnttnwdnudng g 9.000

Mnnuwwnt funnnwlutiph DN200-250 (Jwgnid, whunwhwunw yd 0.012

Chuwpwpwlw woluwwnwuplbin

<hdptip

Phnntt bwhiwwwwnpwunwlwl 2apuh ywnnignd B7,5nwuh plitnnuny U3 6.052
<hdph Yunnignuw B15 W6 F150 nuuh phinnuiny U3 12.645

Cwwnwy

Zwwnwlh Yunnignd B15 W6 F150 nuwuh phiununy U3 4.020

Muwwnbip

Muwwnbiph unnignud  B20 W6 F150 nwuh pbinnuny 3 40.464

owdyh uw) UL

owdlh uwih Ywnmgnd B20 W6 F150 nwuh plinnuny, wdpwutbph inbinwnpnuiny U3
4.530




$10A500c nwuh wdpwuh wndbpp ya 437.20

Lbpnhp wwppbp L1,2, dnunwdnuwdng yq - 42.2

Onwihnfunijwt funnnyuy

Onwthnfunipjwt funnnquly P159x4 L=1,5d, nbinwnpnuiny Ug 29.22
Ubtnwnwlwu phpebn  -6x100, wnbnwnpnuwing  Yg 2.84
Onwthnfuniejwt funnnyuyh jninwubipynud 2 2tipwn U2 1.0
Ubitnwnwlwu gwug P3B-| wdpwuhg, nbnunpnuwng - Yg 0.3

Mwuwjwl funnnjwly Mru-1 (Shwwn)

Nnnuwnt funnnywly $325x4 L=0,4d, nbnwnpnuing Yg 63.35
[tippwwnnuuwwn -3=6 60x100, bnwnpnuiny ug 5.650
Shibunwywquiht swnwfu M100 dwluhgh, wknwnpnwing 43 0.025
Phuinnuwih dwdniyny ubinddywd fudnid, inbnwnpnwny - Yg 20.0
Ynnwjhu tinnpwy (14 hwn)

Mnnujwunt funnnyul $159x4 L=0,5d, inbnwnpnuiny  Yg 107.2
rippwwnnuuwun -3=6 60x100, intinwnpnuiny g 15.82
Ubinwnwlwu Uwng US-1 2hwin

Ubtnwnwlwt htipdawnhy nnin, inbnunpnwng - Yag 151.10

Ubtnwnulwt htpdbnhy nnwt jninwtbpynid 2 gapn - U2 8.0
Ubinwnwlwt Yuihwphy Y-1 -2hwn

Ubinwnuwlwl Yuthwphg, wnbnunpnung Uag 57.60

otuth ,mbnunpnuing  hwwn 4.0

Pwlwu,inbnunpnuiny hwwn 2.0

Ubnnwnuwlwt Yuihwphsh jninutbipynud 2 2ipwnd2 3.0

Unpnipwluuy N2 L=4,50 H=1,8

<nnuijht watuwwnwupbp

Phnnuh pwtnnd nbnwiinfund dinpny dhtgl 504, pwpdbiing w/d U wnlnwihnfubiny dhusl
2,044 U3 10.5

Pnwwhnnh Yunpnwt dbnpny (I Ywpg), nbinwihnfunwd 204 gpniunhg wnwudhu Ynnwihgpnd,
wwhwwunwing 43 7.700

Pnwwhnnph yopwywugund  d3 74

IV ywpgh gpntuwnh Jowynud dbinpny, Ynnwihgpny d3 315

V jupgh gpniunh dowynwd dbinpnd, inbinnud hwpplignwing - d3 13.4
Ywyb hgph thwlwph hpwywtwgnid, danpny U3 3.800
Lbippuwsbipinh hpwlwwgnd fushg h=35ud, abinpny U3 3.1

Lbppuwsbpunh hpwlwbwgnud Ynwhéhg h=15ud, dtinpny d3 L
Lbippuwtipunh hpwlwuwgnd wyjwghg h=15ud, dnpny d3 2.0
Qbndbdppwth obipnh hpwlwbwgnd 42 14.4

Snthwuywd Ywyh spnh hpwlywuwgnud - h=20ud, dbnpny u3 1.5

Snthwudwd hnnh gbpunh hpwlwtwgnud h=30ud Ynnwihgph dowlyywsd gpniunubiphg U38.0
Ujwah twhwwywnpwunwlwl 2ipnh hpwlywwgnud h=10ud hwuwnnipjwdp U3 0.1
Mwonwyuwhs otpnh  hpwywbwgnd  &knpny  dwnwéd  Ywd wbfuuninghwlwt - wy
wpngbiutbiph wpryniupnud unwgyud thwihnty gpniunubiphg, npntig dwuthlubiph swipp <
2,504 d3 0.5

tunihgp dtinpny Ynnwihgph dawlywsd gpninhg, wninthwunwing d3 23.5

Fununh ubpduwguund 42 42.5

Stiuuninghwlwl wofuwwnwuputin

DN159x5 Mnnuywnt (St) kL. tnwygynn funnnywlutinh dnunwdnud, thnpdwpynuwing d 6.0
DN219x6 Mnnujwint (St) k1. Grwygynn funnnywlutiph dntnwdnud, thnpdwpynwing i 6.0
Mnnujwwnk funnndwlh  bplglipun jJninwtiinynud u2 3.9

DN150-200 wnnuwwnb funnnyuytbiph Unpdw| hwjwynnnghnu dynwwgnud  d2 71
DN150 PN=1,0UMNw ubwywynp thwlwth dntnwdnid  hwwn 1

DN200 PN=1,0UMNw ubiwwynp thwywuh dntnwdnd  hwwn 1

DN150 PN=1,0UMw Mnnuuwwnk k| kinwygdnn Ygwanipehiph dnunwdnul hww 2.0
DN200 PN=1,0UMw Mnnujwwnt £ bnwygynn Ygwonippbinh dnunwdnud hwwn 2.0
Ygwanippwjht Gyniu ubipnhp DN150, PN=1,6UMw wbnunpnuind  hwwn 1.0
Ugwpnippwiht Syniu ubipnhp DN200, PN=1,6UMw nbnwnpnwing - hwen 1.0
Ubinwnuywl Gwnwlwunwl Al wdpwhg, nbnwnpnulyg 0.4

Ubnwnwljwt gutg $®3B-1 wipwuhg, nbnunpnung — Yg 0.5

Mnnuwwnb duwynp dwubip, dntiinwdnuing Uag 9.000




Mnnuwwnb funnnywlubiph DN150-200 (Jwgnud, wiunwhwund yd

Mnnuwwb DN 159x5 funnnywlyh dhwgnid Ywnnigynn gdhu
Chuwpwpwlwl woluwwnwupubn
<hdptin

Phwnnub bwhiwwwwpwunwlw sbpnh Yunnignd B7,5nwuh phininuny

<hdph Ywnnignd B15 W6 F150 nwuh pbwnnuny U3
Lwwunwy
Lwwnwyh Ywnnignd B1S W6 F1I50 nwuh pbivinuny =~ d3

Mwwnbip

Muwuwnbph Yuwnnignud B20 W6 F150 nwuh pbiinnuny U3
Glupwu P18Acl nwuh wdpwuhg, mbnwnpnuwing uag
Ubinwnwlwu 2npowuwy UT-1

L50xS - 9,5Ug
P8Acl 2,5Ug
0=4  1,04q Yq
owdyh uw UL-1

13.0

0.012

wmbn 1.0

d3 0.2

3.5

0.4

1.9
10.0

owdyph uwih Yunnignd B20 W6 F150 nwuh plitinuny, wdpwutbiph wbnwnpnuing d3 0.6

$10A500c nwuh wdpwuh wpdtpp Yg 61.2
Lbpnhp vmwppbp L1,2, dnuinnwdnuwdng Uag
Onwthnfunipjwu funnnywl

Onwthnfunipjwu funnnuly $159x4 L=1,54, nnbnwnpnuiny
Ubunwnwlw phptin -6x100, inknunpnuiny  Yq 2.84
Onwihnfuniejwu funnnywyh jninuitinynud 2 stipn U2
Ubinwnwlwt gwug $3B-I wdpwuhg, wbnuwnpnuwing  Yq
Muwunjwt funnnqwly Mtu-1 (Shwwn)

Mnnuwwb funnnjuly $325x4 L=0,4d, wnbnunpnwing Yg
([Fhppwwnnuuwwn -3=6 60x100, nbnwnnpnuiny Uag
Stlbunwywquiht swnwfu M100 dwluhoh, wnbinunpnuing
Phuinuh dwdniyny ubnpddywd fudnid, nbnunpnwing  Yg
Ynnwjhu thnnpuwly (4hwwn)

Mnnuwwb funnnjuly $159x4 L=0,4d, nbinunpnuing Yq

21.1

([Fhppwwnnuuwuwn -3=6 60x100, tntinwnpnuwiny Ug
Ubtnwnwlwu hbpdbwnply nnin
Ubnwnwlwu htpdawnpy nnin, wnbnunpnung  Yg 31.0

Ofuth , mbnunpnuing hwwn 2.0
Pwlwl,inbnunpnuing hwwn 1.0

Mwnpub dhownhp TKMLL-C,15dd , inbinwnpnudny d
Ubinwnwlwl hbpdbwnhly nnwt jninwubpynad 2 gbpin 42
Ubnwnwywu Uwng US-1

Ubnwnwlwl Juing, mbnwnpnudnd  Yg 8.5
Ubinwnwlwl duingh jninwbpynud 2 obpin - 42 4.0
Ubnwnwwu Ywihwphy 4-1

Ubnwnwlwt Yuihwphy, nbnunpnuing ug 28.8
otuth ,mbnunpnuing  hwwn 4.0

Pwlwu,nbnunpnudinyg hwwn 2.0

Ubiinwnwlwu Ywihwphsh jninuubipynid 2 stipund2 1.5
Swulwwwwn L=187,0 d

IV uwpgh gpniunh dowlynud dknpny, Ynnwihgpny d3

V jwpgh gpniunh dawynwd dkinpny, inbinnud hwppbgniny
Mnnuuwwnb funnnyul D=76x3.0udd /63 hwwn 1=2,00/  d
Ubtnwnwlwt htuwuniubph  hhdpbiph  Yunnignud  BI1S
hwwn*0,4*0,4*0,7/ U3 7.056

Ubtnwnwlwt Ywuquwyubiph Yunnignud U inbnunpnid

Ubnwnuwlwt dwubph  tpyobpn jninuubipynud u2 30.06
Shulwuwwuwn thwwunp ®3 wnpdbpp /Sowpp/  Ug 159.88
Ubnwnulwt wulniuwyh L50x5, wpdbpp d 4.600

Swulwwwwnh dbnwnwlwu guugh N50-3,0 wpdtipp U2
dhnwnuwijwup ®5 wpdbipp Uag 1.0
Udpwu P8 wpdbpp  Ug 8.18

lg  29.22
1.0
0.3

63.35
5.65
J3
20.0

0.015

30.6
4.52

3.2
1.6

3.70

u3

126.0
nwuh pbwnnun / 63

2.35

0.68

un

1.26




Ofutuh Thwuwnp' 0,84q, wbnwnpnwing  hwwn 2.0
Pwlwu, mbnwnpnwinhww 1.0

2. hhduwunpngby Qbpdniy hwdwjuph Yunbywq gyninh fudbne opwigdp

<nnwjht wotuwwnwuplbp

Uudwinptitnnubs dwdynypeh Yupnud unngny J 460

fupwdninnt - dowynd  V-pn upgh gpniuintibpnud, hwpwdwhwwn dnipéng thfupbignd b
dpwynud U3 12.0

fupwdninnt dywynd Epulywywinnpny IV-pn Ywpgh gpniuntubpnid d3 974.0
fupwdninnt dowynid IV-pn Ywpgh gpniunubpnid dtinpny u3 120.0

fupwdninnt dowynud lll-pn Ywpgh gpniiinubpnd danpny U3 167.0

UJwagh twhiwwywwpwunwwu 2tpnh hpwlwuwgnud h=10ud 43 80.71

UJwah wwownwwuhs 26pinp hpwlwuwgnw h=30ud  J3 24213

Mn|hkehibul wqnwuswuwht dwwwybu qu 1153.00

3-pn Ywpgh puwhnnh htiwn |hgp pnynngbipny, innthwunwing 43 650.16

Guwnlhgp dtinpny Ynnwihgph dawlywd gpniunpg.nnthwunwing d3 280.0
Uybigniywihu gpniunppwpdnud w/d inbinwithnfunw dhugle 3,0 Yd J3 322.8
hutwjhu hhdph hpwlwuwgnud h=12ud 10042 4.6

Phwnuwh (gwpwgtund 4,12in/1000d2 iU 1.89

owdynyph hpwwuwgnud wubwptitnnub fuwnunipnhg, h=5ud U2 460

Mnnwwwnb DN 108x4 funnnywlh dhwgnud gnpdnn qéhu nbn 1.0

DN100 PN=1,0UNMw ubiwywynp thwywuh dntnwdnid  hwwn 1.0

Mnnuwwuwnt k. Gnwlygynn Ygwonipetin DN100(St) PN1,6 hwwn 1.0

Mnihkehitut shownhp de110  hwwn 2.0

Mnnuwwnb funnnquly DN=108x4dd  dntuwnwdnwiny, thnpdwpynwdny d 6.0

DN100 wnnuwwb funnnwlubph unpdw| hwlwynnnghnt deynwwgnid 42 2.030
Stjuuninghwlywu woluwwnwupubn Bjnin-1  del10dd uy 0+06 dhsl uy 04+26

Uugnud dbwnwnhg wnihtehituh DN108xDET10dU hwwn 1.0

Mn|hkehibut gnnynn funnnywlubn'de110x8.1 12.5 dJpu. (PE) dnunwdnid  qu 420.0
DN219x5 Mnnujwwnt (St) k. tnwygynn funnndwyubiph dntuwnwdnd, nputiv wwwnjwi 4 17.0
D=219x50J wnnujwwb k. tnwlgynn funnnywlubiph unpdw| hwywynnnghnt dbynwwgnid
d17.0

Mnihkehtuwihu, gnnynn wugnd 110x90dd . hwwn 1

Mn|hkehibuwht, fudtine oph hwdwp, De=90x6.7Ud, 12.5 JpU.GUp.dnunwidnui  qu 249.0
DN219x5 Mnnuwuwnti (St) k. tnwygynn funnnywlubiph dnunwdnud, npytiv ywwnjwu Jd 29.0
D=219x50d wnnuwuwuwnb k. tnwygynn funqgnjulubph unpdw) hwwynnnghnt daynwwgnud
d29.0

Stuuninghwlwu wotuwwnwupubp Bnin-1 de75 dd uly 06+75 dhgl uly 10+14
Mnihkehibuwhu, gnnynn wugnud 90x75dd  hwwn 1

Mn|hkehibUwht, fudbnt oph hwdwp, De=75x5.6u4, 12.5 dpl.6U).dnunwdnd  qd 339.0
DN219x5 Mnnwwwnt (St) k. tnwygynn funnndwyubiph dnuwnwdnud, npuytiu wwwnjw d 6.0
D=219x5Ud wynnuwuwwnb k| Gnwlgynn funnniwlubph unpdw) hwwynnnghnt dbynwwgnid
Jd 6.0

Mnihtehibuwihu, gnnynn wugnud 75x500d  hwwn 1

MnhkehitUwht, fudbnt 9ph hwiwp, De=50x4.64d, 16 Jel.6U).dnunwdnu gu48.0
Pnunpwyh Jowynwd 5-pn Ywpgh gpniunubpnud , Ynnwihgpny Jd3 4.0

dnunpwlh dowynud 5-pn Yupgh thtupbigdwd gpniuntbipnud dbppny, Ynnwihgeny d3 0.4
Pnunpwlh dowynud 4-pn Yupgh gpniintibpnud , Ynnwihgeny d3 1.5

®nunpwlh dowynwd 4-pn Yupgh thfupbgdwd gpniuntbipnud dtippny, Ynnwihgpny 43 0.7
®nunpwlh binhgp Ynnwihgph dowyqwsd gpniinubiphg, wninthwunwing U3 3.4
Uybigniywjhu gpniunppwpand w/Jd inbnwihnfund dhugl 3,0 Yd u3 3.2
Sthuuninghwwtu wfuwwnwupubip

Mn|hkehibuwht, qnaynn tnwpwfughs, 110x75x110dd  hwwn 1.0

Mn|hkehibut Ygwonipe, de=75 hwwn 4.0

Unnuwy DN 80x3,5, PN=1, 6 Uwjw, dnunwdniiny hwwin 1.0

Unnpgbintyw pwpdp nbnunpdwt hwlwhppbhwh hhnpwtn DN 80x3,5 dntnwdnuiny,
Ubpwnyw| hhnpwuwnh nwynhp hwn 1.0

Mnnuuwnb (. bnwlgynn Ygwynipetin DN 80 PN=1, Uwjw, nbnwnpnuiny hwwn 1.0
b/ptiiinub hbuwpwuh Ywnnignd B12,5 pizinuny u3 0.072




Lwfuwobipin B7,5 ptiinnnuny~ J3 0.45

G/ptinnut Yinp hnph wwwpwunn hwywpnydh Eibdbuntbphg D=1,54, H=1,84, (pbinnu-

1,4dtu, wdpwu 80,8Yq) enigh Ywthwphsh UL wunh6wuh dnuwnwjnuing  d3 1.45

fengk dinng  hww  1.00

&/p nhinwhnpph ubpnhp nbunwubp Ug 8.70

Ubinwnwlwu wunhwuh wpdbp g 18.5

<nnwjht wfuwwnwupubp

fupwdninnt dowlynud Epuywywinnpny IV-nn Ywnpgh gpniuntubpnud d3 1.00

fupwdninne dowynud IV-pn Ywpgh gpniuntbipnud kinpny u3 2.50

Gunlhgp dbinpny Ynnwihgph dawyywsd gpniunpg. a3 3.00

Sthuuninghwlwt woluwwnwupubp

Lwfuwgbinin B7,5 nwuh ptiviny U3 0.26

G/ptwnntt Yinp hnph wwwpwuwnnd hwywpnyh ibdbunubphg D=1,0d, Hp=1,0d, (pbwnnu-

0,7643,wdpwl 38,5yg-1hnph hwdwp) pnigh Ywihwphsh dnunwdnidng U3 0.76

f[gngh diing  hwwn 1

"Ubitnwnwlwu unnuwlwynp thwlwu

DN100dd, PN=1,6UMNw, dnunwdnuwind"hwwn = 1.0

Mnihkehibub Ygwonipe, de=110 hww | 2.0

"Ygwonippwhu dynu ubpnhp

DN100dd, PN=1,6UMNMw, dnunwdnwiny /nbnunpynd £ gnnuejniu niubignn géh Ypw/"
hwwn 1.0

Mnihkphituwhu, gnnynn bnwpwfughs, 110x63x110dd hwwn 2.0

Mnihkehitub Ygwonipe, de=63 hwwn 4.0

"Ubinwnwlwu unnuwlwynp thwlwu

DN50dd, PN=1,6UMw, dnunnwdnuiny" hww = 2.0

Mnnuwwnb $57x3,5 funnndwlyh dntuinwdnud unpdwy hwlwynnnghnu

hhnpndbynwwgniding, thnpdwpyniding U 12.0

<nnwjht wotuwwnwuplbip

$nunpwyh dowynwd 5-pn Ywpgh gpniuntubpnid , Ynnwihgpny d3 4.0

®nunpwyh dowynd 5-pn Ywpgh hiupbigwsd gpniunubpnid dbppny, Ynnwihgpny U3 0.4

®nunpwyh Jowynid 4-pn Yupgh gpniuntubpnud , Ynnwihgeny d3 1.9

Pnunpwlh dowynd 4-pn Yupgh thjupbigwd gpniunubipnd dbppnd, Ynnwihgpny 43 0.7

$nunpwyh btinhgp Ynnwihgph dawlywd gpniinubiphg, wninthwunwing 43 34

Ugbigniywihu gpniuinppwndnud w/d inbnwithnfunwd dhugle 3,0 yd u3 32

Stfuuninghwwt wafuwwnwuplbip

Mnihkehituwihu, gnnynn tnwpwfughs, 90x75x900d hwwn 1.0

Mn|hkehitub Yygwonipe, de=75 hwwn 4.0

Unnuwly DN 80x3,5, PN=1, 6 Uyw, dnutnwdniiny hwwn 1.0

Unnpgbntyjw pwpdp nbnunpdwu hwlwhpathwih hhnpwuwn DN 80x3,5 dnuwnwdnuiny,

ubpwnyw| hhnpwuwp nwynhp hwn 1.0

Mnnuwwb el tnwlgynn Ygwonipebp DN 80 PN=1, Uyw, wnbnwnpnuwiny hwwn 1.0

G/pbiinnub htbwpwuh Yunnignd B12,5 plivnnuny u3 0.072

Lwfuwgbpwn B7,5 ptitnnuny~ J3 0.45

G/ptiwinub Yinp hnph wwwnpwunnd hwdwpnyh Etdunubiphg D=1,54, H=1,84,(pbwnnt-

1,4dfu, wdpwu 80,8Yq) enigt Ywihwphsh b wuinhtwuh dnunwnwdng  d3 1.45

(enwk Jiing  hww  1.00

&/p nhunwhnph ubipnhp nbunwubp Ua 8.70

Ubunwnwlwt wunhbwuh wndtip Vet 18.5

Bjnin-1 uy 10+62 hwugnyg -5 nwwnwpydw hnp 1

<nnwjht wfuwwnwuplbip

tupwdninnt Jowynw Epulywywwnnpny IV-pn Ywngh gpniuntbipnid d3 1.00

fFupwdninnt dJowynuwd IV-pn. Ywupgh gpniinutipnud dbinpny d3 2.50
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